

మరిపెడకు జననేత



ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న పరిశీలకులు అభయ నందన్ అభిన్నా, అమితకుమార్

ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవాలి

- మావోయిస్టు ప్రభావిత పోలింగ్ కేంద్రాలపై నిఘా ఉంచండి
- భూపాలపల్లి ఎన్నికల జనరల్, పోలీస్ పరిశీలకులు అభయ నందన్ అభిన్నా, అమితకుమార్

భూపాలపల్లి రూరల్, నవంబర్ 20: ఎన్నికల నిర్వహణలో ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా పకడ్బందీగా చర్యలు తీసుకోవాలని భూపాలపల్లి అసెంబ్లీ ఎన్నికల జనరల్, పోలీస్ పరిశీలకులు అభయ నందన్ అభిన్నా, అమితకుమార్ అన్నారు. సోమవారం నియోజకవర్గ పరిధిలోని మావోయిస్టు ప్రభావిత పోలింగ్ కేంద్రాలైన దూదే కులపల్లి, అజానగర్, దీక్షకుంప, నందిగామ, పంబూపూర్, రాంపూర్, గొల్లబుద్దా రంల్ వారు పర్యటించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ శాంతియుత వాతావరణంలో ప్రజలు తమ ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవాలన్నారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత పోలింగ్ కేంద్రాలపై నిఘా ఉంచాలని పోలీసులకు సూచించారు. ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘనలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అన్ని వసతులు కల్పించాలని, ర్యాంపులు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. వారివెంట భూపాలపల్లి సీఐ రాం నర్సింహారెడ్డి, తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఎస్సై సంద్యారాణి పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

WANTED
★ రామకృష్ణ గౌడ్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ/సీఎస్సీ సేవకు, వంట/ఇంటి పని, బేబీసేర్ కొరకు M/F వర్కర్లు కావాలి.
ఫోన్ నంబర్: 15-21 వేలు, ఏమెట్లకు 5 వేలు కమీషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 961802390, 9912611122. NTW-314452

CHANGE OF NAME
★ I, NASEER AHMAD MD (Old Name) S/o. JALEEL AHMAD, R/o. H.No. 19-11-288/1, Shanbhunipet, Khila Warangal- 506005, T.S., have Changed my name as MOHAMMED NASEER AHMED, S/o. JALEEL AHMED (New Name). NTW-09

కావలెను
★ మన పట్టణంలో కొత్తగా స్థాపించిన బ్రాంచ్ నందు పని చేయుటకు ఇంటర్, డిగ్రీ, బి.టెక్, PG చదివిన అభ్యర్థులు కావాలి. వర్కర్లు, హోం కలదు. నెట్: 7993700904, 9849610732, 9182915586. NTW-315291

REAL ESTATE
★ రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో పెట్టుబడి పెట్టడం ద్వారా ప్రతిరోజూ ఆదాయం పొందే అవకాశం. యావగిరిగుట్టలో లాగ్ హిల్ ఫ్యాన్స్ కేవలం 28 లక్షలకే లాంచ్ అవుతోంది. సంప్ర: నెట్: 9381128358 NTW-316683

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుష్టంగా వివరాలను కోపలనిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్రైములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే
ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం: **9182777552**

HANAMKONDA 9182777563 9182777618 9182777213	WARANAGAL 9182777556 9182777557 9182777558
JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559	
MULUGU - 9182777135	
MAHABUBABAD - 9182777554	
JANGAON - 9182777565	

- డోర్సుకల్ నియోజకవర్గ ప్రజాఆశీర్వాద సభకు హాజరుకానున్న సీఎం కేసీఆర్
- మరిపెడ బంగ్లాలోని విశాలమైన స్థలంలో భారీ బహిరంగసభ
- సుమారు లక్షమంది తరలివచ్చే అవకాశం
- ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన మంత్రి సత్యవతి, ఎంపీ, జిల్లా అధ్యక్షురాలు కవిత, ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్

మహబూబాబాద్, నవంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ)/మరిపెడ : భారత రాష్ట్ర సమితి అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు మరోమారు జిల్లాకు రానున్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలో ప్రజాఆశీర్వాద సభలు నిర్వహిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ మంగళవారం మరిపెడ బంగ్లాలో జరుగనున్న డోర్సుకల్ నియోజకవర్గ ప్రజాఆశీర్వాద సభకు హాజరుకానున్నారు. మధ్యాహ్నం 3:30 గంటలకు సభ జరుగనుండగా, వరంగల్-ఖమ్మం జాతీయ రహదారిపై గుడిపూడి నవీన్ రావు గెస్ట్ హౌస్ పక్కన ఉన్న విశాలమైన ఖాళీ స్థలంలో ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. గత నెల 27న మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గంలోని ప్రజాఆశీర్వాద సభకు సీఎం కేసీఆర్ హాజరయ్యారు. క్యాడర్ లో ఉత్సాహం నింపారు. నేడు మరిపెడలో నిర్వహించే ప్రజాఆశీర్వాద సభకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సత్యవతిరాజ్, మహబూబాబాద్ ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు మాలాత్ కవిత, ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నూకల నరేంద్ర్రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావు సోమవారం ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. డోర్సుకల్ నియోజకవర్గంలోని దంతాలపల్లి, నర్సింహాలపేట, మరిపెడ, చిన్న గూడూరు, కురవి, సీరోలు, డోర్సుకల్ మండలాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున జనం తరలివచ్చే అవకాశం ఉండడంతో అందుకు తగ్గట్టుగా ఏర్పాట్లు చేశారు. ఇప్పటికే ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ డోర్సుకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డీఎస్ రెడ్డానాయక్ సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభ మరొకటి ఊపునివ్వనుంది. ప్రతి మండలంలో సమావేశాలు నిర్వహించి జన సమీకరణ బాధ్యతను సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, వార్డు సభ్యులకు అప్పగించారు. ప్రజాఆశీర్వాద సభకు సుమారు లక్షమంది తరలివచ్చే అవకాశం ఉన్నందున నాయకులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఇప్పటికే ప్రతిపక్ష పార్టీల కంటే అధికార అభ్యర్థి డీఎస్ రెడ్డానాయక్ ప్రచారంలో ఎంతో ముందున్నారు. తాజాగా మంగళవారం నిర్వహించే



మరిపెడ శివారు తొర్రూరు రోడ్డులో సీఎం కేసీఆర్ ప్రజాఆశీర్వాద సభ కోసం ఏర్పాటు చేస్తున్న వేదిక

లయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావు సోమవారం ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. డోర్సుకల్ నియోజకవర్గంలోని దంతాలపల్లి, నర్సింహాలపేట, మరిపెడ, చిన్న గూడూరు, కురవి, సీరోలు, డోర్సుకల్ మండలాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున జనం తరలివచ్చే అవకాశం ఉండడంతో అందుకు తగ్గట్టుగా ఏర్పాట్లు చేశారు. ఇప్పటికే ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ డోర్సుకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డీఎస్ రెడ్డానాయక్ సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభ మరొకటి ఊపునివ్వనుంది. ప్రతి మండలంలో సమావేశాలు నిర్వహించి జన సమీకరణ బాధ్యతను సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, వార్డు సభ్యులకు అప్పగించారు. ప్రజాఆశీర్వాద సభకు సుమారు లక్షమంది తరలివచ్చే అవకాశం ఉన్నందున నాయకులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఇప్పటికే ప్రతిపక్ష పార్టీల కంటే అధికార అభ్యర్థి డీఎస్ రెడ్డానాయక్ ప్రచారంలో ఎంతో ముందున్నారు. తాజాగా మంగళవారం నిర్వహించే

ప్రజాఆశీర్వాద సభతో ఈ జోషి మరింత పెరగనుంది. **పటిష్టబందోబస్తు**
ప్రజాఆశీర్వాద సభకు నియోజకవర్గంలోని డోర్సుకల్, మరిపెడ, చిన్నగూడూరు, సీరోల్, నర్సింహాలపేట, కురవి, దంతాలపల్లి మండలాలకు చెందిన ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు భారీ సంఖ్యలో తరలిరానున్నందున పట్టణంలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు పోలీసులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. వరంగల్-ఖమ్మం, సూర్యాపేట-మహబూబాబాద్ జాతీయ రహదారుల్లోని బైపాస్ రోడ్ మీదుగా వాహనాలను తరలించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు. సభా వేదిక, ప్రాంగణం, కుర్చీలు, భారీ షామీ యానాలతో పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాకతో మరిపెడ పట్టణం గులాబీమయమైంది. సీఎం కేసీఆర్ పర్యటన సజావుగా సాగేలా తొర్రూరు డీఎస్సీ వెంకటేశ్వరబాబు నేతృత్వంలో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి భవేష్ మిశ్రా

12 డి ఓటింగ్ ప్రక్రియను పూర్తి చేయండి

- ఇంటి వద్ద నుంచి ఓటు వేసేందుకు 137 మంది దరఖాస్తు
- ప్రత్యేకంగా 3 ఎన్నికల పోలింగ్ బృందాల ఏర్పాటు
- కలెక్టర్, భూపాలపల్లి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి భవేష్ మిశ్రా

భూపాలపల్లి రూరల్, నవంబర్ 20 : ఓటు గోప్యత పాటించి ఇంటి వద్ద నుంచి వేసే 12 డి ఓటింగ్ ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్, భూపాలపల్లి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి భవేష్ మిశ్రా అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో భూపాలపల్లి ఐడివోసీలో ఇంటి నుంచి వేసే పోలింగ్ ప్రక్రియ పై సంబంధిత అధికారులకు అవగాహన కల్పించారు. ముఖ్య అతిథిగా కలెక్టర్ హాజరై మాట్లాడారు. దివ్యాంగులు, 80 ఏండ్ల వైబడిన వృద్ధులకు భారత ఎన్నికల సంఘం ఇంటి వద్ద నుంచి ఓటు వేసే అవకాశం కల్పించిందన్నారు. భూపాలపల్లి నియోజకవర్గంలో 137 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు, వారి కోసం ప్రత్యేకంగా 3 పోలింగ్ బృందాలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఓటరు గోప్యత పాటించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఇంటి నుంచి ఓటు స్వీకరించే షెడ్యూల్ వివరాలు పోటీ చేసే అభ్యర్థులకు తెలియజేయాలన్నారు. వారి ఏజెంట్లు సైతం బృందాలతో ఇంటి వద్దకు వెళ్లవచ్చని తెలిపారు. భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో 23 మంది ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా పోటీ చేస్తున్నారని, అవసరమైన బ్యా

లెట్ ప్రత్యేక ప్రాసెడింగ్ అధికారి, అసిస్టెంట్ ప్రెసిడెంట్ అధికారి, పోలీస్ అధికారులతో బృందంగా వెళ్లి ఓటు హక్కు స్వీకరించనున్నట్లు చెప్పారు. ఈ ప్రక్రియను పూర్తి స్థాయిలో వీడియో రికార్డింగ్ చేయాలన్నారు. నవంబర్ 21 నుంచి 23వ తేదీ వరకు 3 బృందాలు, 3 రూట్ లో ప్రయాణించి 137 మంది ఓటర్ల ఇంటి వద్ద నుంచి వారి ఓట్లు సేకరించాలని సూచించారు.

పారదర్శకంగా ఈవీఎంల ఎఫ్ఎల్సీ

జిల్లాకు అదనంగా కేటాయించిన ఈవీఎం యంత్రాలను ఎఫ్ఎల్సీ (వస్ట్ లెవల్ చెకింగ్) ఈసీఐఎల్ ఇంజనీర్ల ఆధ్వర్యంలో పారదర్శకంగా నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా తెలిపారు. రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు సోమవారం ఈవీఎం గోదాం వద్ద అదనపు ఈవీఎం మిషన్ ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించిన కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో పారదర్శకంగా ఈవీఎం మిషన్ ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ ప్రక్రియ ముగిసిన తర్వాత వెయ్యి మంది ఓటర్లతో మాక్ పోలింగ్ నిర్వహిస్తామన్నారు. అప్పుడు కంప్యూటర్ యూనిట్ లో వచ్చిన ఓటు వివరాలు, వీవీ వ్యాల్డ్ స్క్రీన్ లు వివరాలను చెక్ చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ ఉమాశంకర్ ప్రసాద్, భూపాలపల్లి రిటైర్మెంట్ అధికారి రమాదేవి, తహసీల్దార్లు, ఎంపీటీసీలు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

భద్రాచలం అభ్యర్థి వెంకట్రావు గెలుపు కోసం ఇంటింటా ప్రచారం

వాజేడు, నవంబర్ 20 : భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వెంకట్రావు గెలుపు కోరుతూ సోమవారం రాత్రి మండలంలోని పేరూరులో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో పాటు ప్రస్తుత బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కార్డు వివరాలు ఓటు అభ్యర్థించారు. ఈనెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి వెంకట్రావును భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ప్రచారంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సోమిడి నర్సింహారావు, ఎంపీటీసీ గూడివాడ చంద్రశేఖర్, నాయకులు అట్టం రఘుపతి పాల్గొన్నారు.



పేరూరులో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

ఓడిపోతాననే సీతక్క అబద్ధపు ప్రచారం

ఇంచెంచెరుపుపల్లి బీఆర్ఎస్ నాయకులు వెంకట్రావు, నవంబర్ 20 : ఇంచెంచెరుపుపల్లి గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే సీతక్క తట్టడు మట్టి పోయలేదని బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు ఎడ్ల మురళి, నాయకులు బానోత్ అబ్బే, కామ శాంక అన్నారు. సోమవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ప్రచారం సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన పొడు భూముల పట్టాలు, ములుగు జిల్లా, ఏటూరునాగార్ల రెవెన్యూ డివిజన్, మల్లపల్లి మండలం, మెడికల్ కాలేజీ అన్ని కూడా తన వల్లే వచ్చాయని సీతక్క చెప్పుకుంటున్నదన్నారు. ఓడిపోతున్నాననే భయంతో అబద్ధపు ప్రచారాలు చేస్తున్నదన్నారు. సీనియర్ కార్యకర్త సహావల్ బిద్దు రాజుకు బలవంతంగా సీతక్క కండువా కప్పి సీత రాజకీయాలకు తెరలేపుతున్నదన్నారు. చెదిరిపోయిన కార్యకర్తల వెంట రాని, రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే వస్తుందని, ములుగులో బడీ నాగజ్యోతి గెలుస్తుందన్నారు. సమావేశంలో కామ కృష్ణమూర్తి, జాలోతు రాజు, సహావల్ బిద్దు రాజు, నూనావత్ పుట్టిరాజ్, లావుడ్యా రాజు, ఎడ్ల ఆగయ్య పాల్గొన్నారు.